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Markéta Konvičková zazpívala karvinským školákům
Ruch Nezapomenutelný zážitek si odnesly dětí ze Základní školy U Lesa z letošního nočního čtení. Přijela za nimi účastnice oblíbené hudební soutěže Československá Superstar Markéta Konvičková.
Beáta Petříková, organizátorka akce: "Když se to děti dozvěděly, tak se velice těšily, protože Markétku znaly z televize."
Anketa, žáci ZŠ U Lesa: 1. "Líbilo se mi to hodně, určitě, jsem rád, že přijela sem k nám na školu do Karviné." 2. "S Markétou je sranda."
Největším zážitkem pro děti byl společný zpěv několika známých písní. Děti dopředu věděly, jaké písně se budou zpívat, a texty se naučily.
Beáta Petříková, organizátorka akce: "Zpívaly jsme písničky od Michala Davida, Příběh nekončí a samozřejmě písničky, které proběhly v soutěži Superstar, takže děti věděly a naučily se a nezklamaly."
Markéta všem přítomným dětem zazpívala i pár písniček na přání.
Anketa, děti ZŠ U Lesa: 1. "Jo, bylo to hezké." 2. "Markétka byla dobrá." 3. "Zpívalo se mi pěkně, bylo to super. Hodně jsme se na ni všichni těšili." 4. "Jsem velice rád, že jsem tady Markétu viděl, hrozně jsem se na to těšil a jsem rád, že jsem si s ní mohl zazpívat." 5. "Mě se na tom líbilo, že tady Markéta zpívala."
Markéta je v současné době hodně vytížená, jezdí po koncertech, vystupuje a natáčí desku. Kromě toho se musí věnovat škole.
Markéta Konvičková, účastnice Superstar: "Já jsem právě z Třince a chodím na Střední hotelovou školu do Těšína a vím, že se odsud plno deváťáků hlásí na naši školu, tak já jim budu držet palce a taky právě proto jsem přijala toto pozvání a strašně mě to těší, že mě pozvali a že jsem mohla být s nimi."
Markétka si pro děti připravila i své fotografie a všem dětem je na požádání podepsala. Za její návštěvu jí děti poděkovaly kytičkou a sladkostí.
Markéta Konvičková, účastnice Superstar: "Jsem chtěla dát lidem něco, co můžu splnit. Strašně mě to těší, že jsem tady s nimi mohla zazpívat a že je to těšilo a bavilo stejně jako mě, jsem za to strašně vděčná."
section_image1.png
polar




